2 il Stawa, dnia 17 listopada 2017 r.

Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Dotyczy: ,Remont istniejacego pomostu kapielowo-rekreacyjnego w Stawie”

Wyijasnienia tresci SIWZ nr 1

W zwiazku ze ztozonym zapytaniem Wykonawcy, Zamawiajacy na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz.U. 2 2017 r., poz. 1579 ze zm.) udziela wyjasnien na zadane pytania:

Pytanie 1
Faktyczne rygle debowe majg mie¢ przekroj 20x20 (w przedmiarze) czy
20/16 (w opisie)?

Odpowiedz 1
Ze wzgledu na zmiane gatunku drewna na dgbowe rygle maja mie¢ przekroj
20x16 cm

Pytanie 2
Czy rygle maja lezeé na palach (istniejace) czy je obejmowac (rysunek
pomostu)?

Odpowiedz 2
Tak, rygle majg leze¢ na palach (jak stan istniejgcy).

Pytanie 3

Porecze istniejgce sg z modrzewia ich stan jest juz nieciekawy, czy nie
nalezatoby wymieni¢ cato$¢ a nie 50% i do tego na swierk, ktory jest bardzo
nietrwatym gatunkiem drewna.

Odpowiedz 3

Porecze nalezy wykonaé z desek modrzewia europejskiego klasy |

i wytrzymatosci C24 o wymiarach 140x60 mm, cato$¢ poreczy zaimpregnowac
w kolorze biatym. llo¢ do wymiany 50% poreczy.



Pytanie 4
Czy deska pomostu ma by¢ jak w opisie przedmiotu zamoéwienia z modrzewia
5 cm, czy jak w przedmiarze z debu 5 cm?

Odpowiedz 4
Deska pomostu ma by¢ z modrzewia gr. 5 cm.

Pytanie 5
Czy mozna zamiescic przy ogtoszeniu przetargu stare pozwolenie na budowg i
wodnoprawne?

Odpowiedz 5
Zamawiajaca zamieszcza pozwolenie na budowe.

Pytanie 6
Czy nie bedzie ktopotu uzyska¢ nowych w tak krotkim czasie a faktycznie przy
takim zakresie sa niezbedne?

Odpowiedz 6

Pozwolenie wodnoprawne stosownie do art. 122 ust. 1 pkt 3, w zwigzku z art. 9
ust. 1 pkt 19 lit. h) jest wymagane do wykonania urzadzen wodnych do ktorych
na mocy ustawy zaliczone sg pomosty (odbudowy, rozbudowy, przebudowy).
Przeprowadzenie remontu wymaga uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego,
ktére wydaje Starosta Powiatowy we Wschowie.




